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RIKIE

Nappy

Optimale Geruchsbindung

Hygiene-Unterlagen

/

&Y Hygienic Pads

Optimal odour absorption

Tapis éducateur

Absorption optimale des
odeurs

(D Tappetini igienici
Ottimo assorbimento
dell’'odore

@D Hygiéne-matten
Optimale geurabsorptie

&Y Hygienisk Matta
Optimal luktabsorption

PLASTIC IN PRODUCT

& Compresas
Higiénicas
Optima absorcién de olores

EN EL PRODUCTO -

PRODUKT ENTHALT KUNSTSTOFF -
PLAST - TUOTTEESSA ON MUOVIA -

PRODUCT BEVAT PLASTIC - PRODUIT CONTENANT DU PLASTIQUE -

PLASTICA NEL PRODOTTO - PLASTICO

PRODUKTEN INNEHALLER

e

. Mit Aktivkohle - W'Y Co
* Avec du charbon actif
Met actieve koolsto!’
Con carbén activo

PRODUKT OBSAHUJE PLASTY - PRODUKT ZAWIERA PLASTIK -
PLAST VE VYROBKU - MPOAYKTBHT CbABPXXA MIIACTMACA

PLASTIC IN PRODUCT -

i
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60 x 60 cm

#23372

Hygiene-Unterlagen Tapis éducateur @ Hygiéne-matten @ Compresas Higiénicas

» Aktivkohle-Schicht fiir optimale
Geruchsbindung

zum schnellen und effektiven Training
auch als Kérbcheneinlage oder Schlaf-
unterlage bei Inkontinenz geeignet

auch in Transportboxen verwendbar
besonders saugfahig
feuchtigkeitsundurchléssige Folienunter-
seite

versiegelter Rand schiitzt vor Auslaufen
der Fliissigkeit

aus langfaserigem, natirlichem Zellstoff
und Aktivkohle

Anwendung: Nappy moglichst in die Nahe
des Liegeplatzes legen. Den Welpen sofort
nach dem Fressen oder Trinken auf die
Unterlage setzen, bis er sein Geschaft
erledigt hat. Nach jeder Benutzung die
Unterlage etwas naher zur Wohnungstiir
legen. Spater dann vor der Haustiir,
auferhalb der Wohnung platzieren.

Wichtig: Den Welpen nach jeder richtigen
Benutzung loben!

@& Hygienic Pads

« activated carbon layer for optimal odour
absorption

« for fast and effective training

« can also be used in dog baskets or beds in
case of incontinence

+ also suitable for transport boxes

« extremely absorbent

« foil base, impermeable to moisture

+ sealed rim prevents moisture from
escaping

» made of long-fibre, natural cellulose and
activated carbon

Instructions for use: Lay the hygienic pad
near your pet's sleeping place. Put your
puppy onto the pad immediately after
eating and drinking, until it has done its
business. Put the pad closer to the door
each time. Finally place the pad outside, in
front of the door.

Important: Praise your puppy after each
correct use!

41l 04797

71178

233726

Made in China

@
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« couche de charbon actif pour une
absorption optimale des odeurs

+ éduque longtemps et efficacement

« peut aussi s'utiliser dans les corbeilles et
lits pour chiens en cas d'incontinence

« utilisable aussi dans les boxes de
transport

« qualité trés absorbante

« partie inférieure de la feuille imperméable
a l'humidité

« les rebords étanches évitent toute fuite

- en fibres longues, cellulose naturelle et
charbon actif

Utilisation: Déposez le tapis éducateur a
proximité du couchage de votre chiot.
Installez ensuite votre chiot sur le tapis
juste apres l'avoir fait manger ou boire
jusqu'a ce qu'il fasse ses besoins. Apres
chaque utilisation, placez le tapis de plus
en plus prés de la porte d'entrée. Puis
placez-le a l'extérieur devant la porte.

Important: Encouragez le chiot aprés
chaque utilisation réussie!

« strato di carbone attivo per un ottimo
assorbimento dell'odore

per abituare il vostro cucciolo ad essere
pulito

da usare anche all'interno di ceste o cucce,
per cani con problemi di incontinenza
anche per trasportini

materiale molto assorbente

fondo impermeabile, in plastica

bordi sigillati che evitano fuoriuscite
indesiderate

in lunghe fibre di cellulosa naturale e
carbone attivo

info smaltimento: www.trixieitalia.it

Istruzioni per l'uso: stendere il tappetino

igienico vicino alla zona dove dorme il vostro

animale domestico. Mettere il cucciolo sul

tappetino subito dopo averlo fatto mangiare

e bere fino a che non abbia fatto i suoi
bisogni. Spostare il tappetino ogni volta
sempre pili vicino alla porta d'entrata. Infine
posizionarlo all'esterno davanti alla porta.

Informazione importante: premiare il
cucciolo dopo ogni utilizzo corretto!

10 %
60 x 60 cm

« laag van actieve koolstof voor optimale

geurabsorptie

voor een snelle en effectieve training

+ ook geschikt voor in de mand of als
onderlegger bij incontinentie

+ ook geschikt voor transport-boxen

sterk absorberend

+ vochtwerende plastic onderkant

afgesloten rand beschermt tegen

doorlekken

gemaakt van langvezelige, natuurlijke

celstof met actieve koolstof

Gebruik: Hygiéne-Mat Nappy zo mogelijk
in de buurt van de mand leggen. De puppy
direct na het eten of drinken op de mat
zetten, tot hij zijn behoefte heeft gedaan.
Na ieder gebruik de mat iets dichter bij de
voordeur van de woning leggen. Later dan
voor de huisdeur buiten de woning
plaatsen.

Belangrijk: de puppy na elk goede gebruik
prijzen!

@ Tappetini igienici & Hygienisk Matta

« aktivt kolskikt for optimal luktab-
sorption

« for snabb och effektiv rumsrenhets-
tréning

« kan dven anvandas i hundbadd dar risk
finns for inkontinens hos hunden

« dven lamplig for transportboxar

« extremt absorberande

« foliebas, ogenomtranglig for fukt

- forseglad kant for att hindra fukt fran
att lacka ut

« tillverkad av langfibrig, naturlig
cellulosa och aktivt kol

Anvéandarinstruktioner: Lagg hygienmat-
tan nara husdjurets sovplats. Satt valpen
pa mattan direkt efter att den &tit eller
druckit, tills den gjort sina behov. Satt
mattan ndrmare dorren varje gang.
Placera slutligen mattan utanfér, framfor
dorren.

Viktigt: Berém din valp efter varje korrekt
anvandning!

TRIXIE Heimtierbedarf

+ capa de carbon activo para una 6ptima
absorcion de olores

« para entrenamiento rapido y efectivo

+ también se puede usar en cestas o
camas para perros con incontinencia

+ apto para cestas y transportines

+ extremadamente absorbente

+ base impermeable a la humedad

« borde sellado impide que escape el
liquido

+ hecho de fibras largas, celulosa natural y
carbon activo

Instrucciones de uso: Coloque el pafial
cerca de donde duerme el cachorro.
Después de cada comida o cada vez que
bebe, lleve cuidadosamente al cachorro
sobre el pafal hasta que haga sus
necesidades. Vaya colocando el paial
cada vez mas cerca de la puerta después
de cada uso. Por ultimo, saque el pafial
fuera, en frente de la puerta.

Importante: Premie con caricias a su
cachorro cada vez que use el pafal
correctamente.
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Passend fiir Hundetoilette Nappy Loo
(Art. 23416).

@ Suitable for dog toilet Nappy Loo
(art. 23416).

Convient aux toilettes pour chiens
Nappy Loo (art. 23416).

@ Adatto per la cassetta igienica per cani
Nappy Loo (art. 23416).

@D Bijpassend: Toilet Nappy Loo (art. 23416).

& Passande fér hundtoalett Nappy Loo
(art. 23416).

& Adecuado para el WC Nappy Loo para
cachorros (ref. 23416).

TRIXIE UK Pet Products Ltd.

Industriestr. 32 - 24963 Tarp  Unit 7, Deer Park Road, Moulton Park,
GERMANY - www.trixie.de

Northampton NN3 6RZ
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